



## **В Ярославской области вынесен приговор двум мужчинам за совершение особо тяжкого преступления в 2007 году**



Расследование преступлений прошлых лет является одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области. С этой целью в ведомстве создана и постоянно действует аналитическая группа, которая анализирует уголовные дела о нераскрытых преступлениях. Их системная работа позволяет реализовать основополагающий принцип уголовного процесса – принципа неотвратимости наказания – и привлечь виновных к уголовной ответственности за преступления, совершенные много лет назад.

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух мужчин 1972 г.р. и 1975 г.р. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п. «з, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное по



найму, с целью скрыть другое преступление).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2007 года, находясь на территории города Краснозаводск Сергиево-Посадского городского округа Московской области, подсудимый, 1975 г.р., вступил в преступный сговор со своим знакомым, 1972 г.р., выступавшим заказчиком преступления, а именно выразил согласие на предложение последнего совершить в качестве исполнителя преступление в отношении их общего знакомого мужчины, 1976 г.р., за денежное вознаграждение в размере около 30000 рублей, за пределами города Краснозаводска.

Следователи выяснили, что осенью 2006 года, заказчик за денежное вознаграждение в размере около 200 долларов США, оформил на потерпевшего кредит на приобретение автомобиля, не имея намерения его выплачивать. После того, как потерпевший стал требовать денежные средства с заказчика за то, что не сообщит сотрудникам милиции о совершенном им мошенничестве, фигурант принял решение убить потерпевшего, с целью сокрытия совершенного им преступления.

В апреле 2007 года, подсудимый на автомобиле, совместно с потерпевшим проследовал в Угличский район Ярославской области, напоив последнего алкоголем. Далее, подъехав к обочине грунтовой автодороги, они вышли из автомобиля. В это время подсудимый, вооружившись, нанес мужчине не менее 9 ударов обухом топора по голове и скрылся с места происшествия.

За совершенное преступление исполнитель от заказчика получил около 30000 рублей, которыми распорядился по своему усмотрению.

По делу осуществлено надлежащее криминалистическое сопровождению, криминалистами следственного управления и Главного управления криминалистики СК России оказаны практическая и организационно-методическая помощь с использованием современных методик и технологий, а также благодаря грамотно спланированной совместной работе с оперативными сотрудниками ГУУР МВД России установлены новые обстоятельства преступления и получены данные о лицах, причастных к его совершению.

Приговором суда подсудимые признаны виновными в совершении преступлений, им назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ярославской области

---

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1805444>